



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **Csoportosan fosztották ki az idős hölgyeket**

**A Kecskeméti Járási Ügyészség kifosztás büntette és más bűncselekmény miatt vádiratot nyújtott be a Kecskeméti Járásbírósághoz négy fiatalember ellen, akik 2013. november 29-én és 30-én Kecskeméten az utcán kifosztottak két idős hölgyet.**

A három 17 éves fiatalember és 19 éves társuk előzetesen megállapodtak abban, hogy 2013. november 29-én Kecskeméten úgy jutnak pénzhez, hogy az utcán idősebb hölgyet keresnek, akinek kikapják a kezéből a táskát és ellopják a benne lévő értékeket.

Az elhatározást rövidesen tett is követte, ugyanis 16 óra körül az egyik fiatalember vádlott az utcán észrevett két idősebb hölgyet és társait rávette arra, hogy tőlük kellene a táskát megszerezni. A rábírásnak megfelelően a 19 éves fiatalember futásnak eredt és a közvetlen közelébe érve kitépte a 74 éves sértett kezéből a fekete színű bőrtáskáját, melyben benne voltak az iratai, továbbá a lépcsőház kulcsa. A többi vádlott a közelben figyellel segítette a kifosztást, majd a táská megszerzése után a helyszínről együtt elmenekültek. Az idős sértett az életkorára, valamint a támadás körülményeire tekintettel ellenállásra, védekezésre képtelen volt. A csoportosan támadó fiatalok összesen 3.800 forint kárt okoztak, ami az eljárás során nem térült meg.

Az ötletadó fiatalember férfi és 19 éves társa az előző napi kifosztás sikerén felbuzdulva 2013. november 30-án egy további bűncselekményt is elkövettek: 17 óra 10 perc körül hasonló módszerrel kinéztek az utcán egy 67 éves hölgyet, hátulról megközelítették, majd a fiatalember vádlott lerántotta a válláról a táskáját. A táská megszerzése után a fiatalember átadta a táskát a társának, aki a ruházata alá rejtette azt és elfutottak a helyszínről. A két vádlott a táskával együtt ellopta a sértett 10.000 forint készpénzét, iratait, bankkártyáját, mobiltelefonját és szemüvegeit. Az idős hölgyet összesen 41.000 forint kár érte, az iratokat azonban megtalálták és visszaadták. A második megtámadott hölgy is képtelen volt ellenállni a támadásnak az életkora és a cselekmény körülményei miatt.

Két fiatalember és a felnőtt vádlott előzetes letartóztatásban várják a tárgyalást, míg negyedik társuk szabadlábon védekezik. A vádlottakat az ügyészség bünszövetségben és csoportosan elkövetett kifosztás büntetével, valamint okirattal visszaélés vétségével vádolja, a második bűncselekményt is megvalósító fiatalokat kétszeresen.

Kecskemét, 2014. június 6. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész